## 新聞剪報-1:

|   | 活動名稱 | 爭 2016「愛在臺灣. 希望無限」 ─ 起航活動 |    |              |    |         |  |  |
|---|------|---------------------------|----|--------------|----|---------|--|--|
| Ą | 媒體名稱 | 自由時報                      | 日期 | 民國 105/07/19 | 地點 | 台中市政府廣場 |  |  |
|   | 資料來源 | 來源 自由時報 台中都會生活 AA2        |    |              |    |         |  |  |

資料截圖



#### 新聞剪報-2:

|   | 活動名稱 | 2016「愛在臺灣. 希望無限」 — 起航活動 |    |              |    |       |  |  |
|---|------|-------------------------|----|--------------|----|-------|--|--|
|   | 媒體名稱 | 聯合報                     | 日期 | 民國 105/07/19 | 地點 | 台中市政府 |  |  |
| - | 資料來源 | 聯合報 台中新聞 B2             |    |              |    |       |  |  |

資料截圖

# 题一生方肇陽主動報名,希望 【記者陳秋雲/台中報導】中 文」多加環島,兩人由阿公獨力

養獨立能力,受助的單親女孩尤 心歸考上台中女中,堅持認真成 阿公苦心,騎得特別賣力。 為亮點。

最小的才领小四年級。

關三「小哲」與小六妹妹「小 有機會。

華民繼婦幼馴懷協會昨舉行單車 撫養,一家三口靠低收入補助及 透過環島壯舉,為自己留下難忘 項台活動,13名銅勢孩子勇騎項 社會捐款度日:阿公發現自己罹 的暑假。美國華裔資訊教授劉得 台、適20名志工接力相随:有名 患癌症、擔心未來無法再照顯小 彰(見圖・陳秋雲攝)在台東長 病重的阿公堅持孫子參加,紛培 兄妹,仍備促兩人參加單車環台 大。3年前帶美國5校14名學生環 培養生活自理能力、兩人體會 台募款、這次繼續單車環台作公

来自單親、低收入家庭的尤家 「大手牽小手」單車環台昨從 姊妹二度現台,今年改當照顧隊 台中市政府廣場出發,來自美國 員的小隊輔。姊姊尤心輔考上台 台車隊一路展開開懷賴勢宣導, · 馬來西亞及台灣的志工騎士隨 中女中,妹妹尤莉鑫讀鑑一。姊 預計7月30日回到台中: 車隊將 行,展開13天、1100公里導台旅 技倆功課都不錯。協會秘書長陳 台南、高雄、花蓮、新北與台北 程,參與13名學童年約10-15歲, 政信說,媽媽對她們的課業要求 市長,週將在花蓮太巴聖國小學 高,生活中常有挫折,但認真就 行送爱活動,為偏輝學童募集夢

參加隊員3月就開始集訓,逐 漸拉長距離到騎完100公里·環 想擅物画夢。



#### 新聞剪報-3:

| 活動名稱 | 小手單車環台  | 公益活動 |              |    |    |  |
|------|---|------|--------------|----|----|--|
| 媒體名稱 | 華視新聞  | 日期   | 民國 105/07/19 | 地點 | 台南 |  |
| 資料來源 | http://news.cts.com.tw/nownews/society/201607/201607191776169.html#.V4<br>85D_197ct |      |              |    |    |  |

#### 資料截圖

#### 「愛在台灣」單車環台 號召全台關懷弱勢學童

2016/07/19 27-44 配言在車員 / 約末程等

**99 因**图图



社團法人中華民國婦幼蘭德城長協會舉辦的「養在台灣希望無限」—大手牽小手單車讀台 公益活動, 19日抵達台南,市長賴清德特別兩往打氣,期當領過此活動為弱勢學重及社會 福利發聲,並號召更多民眾投人關懷台灣在地部勢家庭學會。

稱市長表示。單車環色是個很有意義的活動,一方面是體力的电驗,當體力不足時要囂較力 克服、另一方面也會產生更大的力量克服都力,在過程中不僅能燒離力。心理層面也會有所 成長,在未來人生旅站上變到困難。抗壓性一定會更強。 顯市長欽佩中華民國婦幼驜懷成 長協會方嘉綺理事長。長期關心台灣弱勢學量,給予學童教商及生活上的協助。功德無量。

中華民國操幼關懷成長協會理事長方嘉綺表示,舉辦單車場台公益活動,是籍由活動完成孩子單車環台的夢,培養孩子堅強一不放棄的態度。這也是現在職場上需具備的態度,讓別勢孩童脫離貧窮,擴展視野。方嘉綺說,單車環台活動為期13天,將在高雄駁二特區。花鋪大巴戲國小等地舉辦關懷丽勢曾傳活動。20日在高雄駁二特區學辦第一場公益活動,募集發票、零錢,讓孩子知道「取之於社會」用之於社會」。如果我們有能力,要懂得回顧社會;學童也將在駁二特區進行公眾演說,培養學童的自信心。

另外,在花蓮太巴堅國小的送菱活動,華集價遊學童的夢想禮物。為學童團夢,並聯理感恩 餐會回饋社區。

#### 新聞剪報-4:

| 活動名稱   | 公益活動 |    |              |    |          |
|--|------|----|--------------|----|----------|
| 媒體名稱   | 東森新聞 | 日期 | 民國 105/07/19 | 地點 | 台南       |
| 資料來源 <a href="http://www.ettoday.net/news/20160719/738490.htm">http://www.ettoday.net/news/20160719/738490.htm</a> |      |    |              |    | <u>1</u> |

#### 資料截圖



▲托服法人中等已開除時期情况表临會・學樹「學在台灣・素筆無限」。大手要小手單中還台 公益活動・申降19日接終台南・台南市長帳清德期白剛注打版。(個/中的提供)

#### 記者移伐/南市報道

社關於人中華民國海拔關係成長協會學辦「黃在台灣客業時間」大手學小爭革車取台公益语 數、由10到13個的胡誘學董國來自興語,馬來巴斯及台灣的也工報士、組成19人的申取,其 異為解13天的現台旅程,10日核婚台會、台灣市長報清德城也報注打造,開策波通此近難為 級數學董及社會調刊發展,立就召开多民逐拍入關懷台灣在近個韓軍故學董



▲台南市長報書信贈的CARE ME青包給在場的場合小服女。並我報小順友們除途平安調 報。(國/市的課件)

報言等表示、單率联合是循視有差數的活動,一方質是應力的時態,當難力不同時受罪較力 克湯、州一方質也會產生更大的力量或疑麼力。但過程中不僅到經歷力,心理層面也會有所 依長。在未來人生始後上程即回難。在履性一定會更強。

報、首語先示於依中草門國際以際性或長抵合力基級權事長、長期難心在漢明終學堂・結子學 審教會子生活上的協助、如後無費。

万高純維事品執示、總是第7次提供果申提台公益活動,藉由活動的表現不早申提台的夢、培養政子整體、不到需約經濟、認也是現在聯場上當典做的經濟、課時終放置製練資源。 摄联

方塞網達一步試得,東車塔台函數各類13天,將在表現較二時區、花蓮之巴聯門小塚地學師 國際研教資保治數。20日在在本地與二种區級的第18公益活動,募集計劃。章政,第28子句 項「称之於社會」用之於社會」,如鄭此們有執力,要權用問題社會;學還也將在第二种區 地位公學開放,結構學量的自復心,例外,在花灣土巴歷鄉小街送便去數,基集發經學量的 新聞得的,為學置舊夢,並斯理越歷餐會回饋社區。

### 新聞剪報-5:

| 活動名稱 | 2016「愛在臺灣. 希望無限」 — 大手牽小手單車環台公益活動                             |    |              |    |    |  |  |
|------|--|----|--------------|----|----|--|--|
| 媒體名稱 | 中時電子報  | 日期 | 民國 105/07/21 | 地點 | 高雄 |  |  |
| 資料來源 | http://www.chinatimes.com/realtimenews/20160721004053-260405 |    |              |    |    |  |  |

# 資料截圖



#### 新聞剪報-6:

| 活動名稱  | 第 2016「愛在臺灣. 希望無限」 ─ 大手牽小手單車環台公益: |    |              |    |    |  |  |
|---|-----------------------------------|----|--------------|----|----|--|--|
| 媒體名稱  | 華視                                | 日期 | 民國 105/07/21 | 地點 | 高雄 |  |  |
| 資料來源  http://news.cts.com.tw/nownews/society/201607/201607211776948.htm DHsfl97IU |                                   |    |              |    |    |  |  |

#### 資料截圖

#### 小小騎士公益單車環台 陳菊勉堅持到底

2016/07/21 1949 記憶原士者 / 高性原体

7世 大闸小



19位由中華民國婦幼關環成長協會號召的單車較士,大手牽小手響應為期13天的環台公益活動,今(21)日抵達高雄市政府,市長陳菊特別準備毛巾和在地社福團體「一家工場」製作的香葉蛋捲。為騎士們補充體力,加油打氫,勉勵小小騎士們堅持到底,祝福大家衝擊成真。一路平安。

媒幼闡懷成長協會發起「2016愛在臺灣·希望無限」單車環台公益活動。包括13位弱勢家庭的國中·小生。和6位來自美國·馬來西亞·臺灣等國內·外志工騎士,一同共襄盛學。同社會大眾宣導弱勢兒童和少年權益,上午發抵高雄市政府時,市長陳菊和兒童福利代言人青度快和草莓妹送上點心歡迎款待。

陳朝說。單車環台路程灣長觀辛,天氣炎熱辛苦自然不在話下。騎士們全副武裝訓網體能, 在不同人生階段員於接受挑戰,聯習面對逆境:追求夢想,完成一段難忘的人生旅程。其意 志和精神令人原佩,她也原謝協會長期關心兒少。弱勢和新移民團體的權益。舉辦遍距離英 語數學,助大家彼此於實差異。社會更加美好。

此行18日起自台中出發,今天將繼續關往屏東枋賽,預計本月30日逆時鐘完成13日。總長 1100公里的環島壯學,一對王氏兄妹為了替從小扶養他們長大。應末臥床的阿公祈福,也 鼓起勇氣報名參加此次活動。儘管身型比一般孩子嬌小瘦弱,兩人仍有信心克服困難。突破 自我。完成夢想。